

«Тинейджер»

05.10.2022

«Брейн-ринг» – это особая интеллектуальная игра, проходящая на высоких скоростях, когда порой все решают доли секунд. Это соревнование скоростей - скорости мысли, скорости выбора версии, скорости принятия решения.

4 октября 2022 года в актовом зале учреждения образования «Борисовский государственный колледж» в рамках Года исторической памяти, прошла интеллектуальная игра «Брейн-ринг», в рамках работы клуба подросткового общения «Тинейджер».

В увлекательных состязаниях, которые включали в себя 6 туров, приняли участие 4 команды по 6 человек. Игра прошла на одном дыхании, а противостояние оказалось азартным, поэтому состоялась борьба действительно достойных соперников.

Благодаря внимательности опытного жюри, в состав которого входили представители ГУ «Дворец культуры им. М. Горького», РК ОО «БРСМ», учащиеся колледжа, а также самих участников, Брейн-ринг действительно состоялся, а это главным образом подтверждает сплоченность и организованность учащихся.

Все команды получили призы, а также всем участникам достался заряд позитива и хорошего настроения.

